














Hymepuuko andepeHumpame

MpuMjep : OapeanTn KoopaMHATE Tayke ekcTpeMyMa dyHKUMje 3a4aTte Tabenom :

Xi 0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0
f(x) 1.000 0.848 0.824 0.976 1.352 2.000
Pewerse:
X; f(x) Af, A*f. A f, AT,
0,000 1,000
-0,152
0,200 0.848 0128 MNpBo opMmpaMo Tabnmuy KOHaYHUX pasnvka. 3aTuM
’ ’ 0.024 ’ 0.048 oapehyjemMo y KOM MHTepBasny Cce Hanasn Tayka
0.400 0.824 ’ 0.176 ’ 0.000 eKcTpeMyma. Ha OCHOBY MpoMjeHe 3HaKa KOHAYHUX
’ ’ 0152 ’ 0.048 ’ pasfnnka NpBor pesa 3aK/by4dyjeMo aa ce eKCTpeMyM
’ ’ Hanasu y okonuHu Tadke 0.4. Oa nHtepsana (0.2;0.4) n
0,600 0,976 0,224 0,000 (0.4;0.6) 6upamo (0.2;0.4) jep je anconyTHa BpujeaHOCT
0,376 0,048 pasnuke npeor peaa Ty Mama Hero y (0.4;0.6).
0,800 1,352 0,272 O631poOM Ha no3nuMjy 6anxe nouyeTky Tabene KOpUCTUMO
0,648 npsv HbyTHOB MHTEPNONALMOHMN MOMMHOM.
1,000 2,000
Ln(x0+qh):f0+qu0+q(q Dt 4.+ 9@=D=00=D) pot  ogpjeje x, =02, h=02, x=x,+gh = q=x_hX°=ng'2

L, (x) = 0,848 — 0,024 + 0,176 Q(QZI L)

( 0,024+0176 2q2| 1) 1

F) ~ Ly (x) = (L)% = 0

dg dx
L:(x) = 0 = 0,024 + 0,176 q2 29-1 - 4 =0,63636
X=X, +gh = x=02+0,63636-0,2=032727;



£(0,32727) ~ L, (X) = f, + GAf, + %& - W& f,.

0,63636 - (~0,36364) 0,63636 - (~0,36364) - (—1,36364)
2

f(0,32727) ~ 0,848 -0,63636- 0,024 + 5

0,176 + 0,048 =0,81489

Tauka ekcTpemyMa je (0,32727;0,81489)



